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ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ НА СОЦІАЛЬНО- 
ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ

В умовах фінансової кризи домінуючими є проблеми розвитку 
промислового та аграрного виробництва, активізації інвестиційної та 
інноваційної діяльності, подолання безробіття та інфляційних процесів, 
реалізації належного соціального захисту та забезпечення населення. Все 
вищезазначене характеризує рівень соціально-економічного розвитку держави, 
який, в свою чергу, обумовлює рівень добробуту громадян. Існує і обернений 
взаємозв’язок -  за рівнем забезпеченості населення визначають місце держави у 
світових рейтингах економічного розвитку. Саме тому, дослідження та аналіз 
обсягів доходів населення, купівельної здатності громадян та можливості 
заощаджувати є важливими завданнями на сьогоднішньому етапі розвитку 
країни. Аналіз зазначених показників дасть змогу отримати відповідь на 
запитання щодо стану соціально-економічних настроїв вітчизняного 
суспільства. Однак, досягнення високого розвитку суспільства, високого рівня 
добробуту громадян беззаперечно залежить від ефективної податкової 
політики. Остання повинна базуватися на принципах соціальної справедливості 
та економічної ефективності, відповідати критерію фіскальної достатності на 
тому рівні щоб процеси оподаткування були як омога більше соціально 
справедливими та економічно обґрунтованими. Саме тому, важливим 
завданням сьогодення є виокремлення та вирішення питань пов’язаних із 
побудовою такої податкової системи, яка була б здатна забезпечити принцип 
соціальної справедливості.

Рівень добробуту населення, фінансове забезпечення життя та діяльності 
громадян, податкове регулювання соціальних процесів є актуальними 
проблемами, яким присвячено значну кількість наукових досліджень. Так, 
проблеми фінансового забезпечення населення, рівномірності розподілу 
доходів та податкового навантаження, пріоритети податкового регулювання 
розглядали у своїх працях Андрущенко В. Л., Десятнюк О. М., Іванов Ю. Б., 
Крисоватий А. І., Кізима Т. О., Кириленко О. П., Опарін В. М., Тимченко О. М., 
Федосов В. М., Швабій К. І., Юрій С. І. та ін. Вчені комплексно підійшли до 
вирішення проблем фінансової стабільності життя людей, можливостей 
вирішення питань соціального забезпечення громадян та підвищення рівня їх 
добробуту. Разом з тим, недостатньо дослідженими залишаються окремі 
аспекти даної проблеми, а саме -  природа та можливості подолання фінансової 
деструктивності добробуту громадян, проблема реформування податкової 
системи України в напрямку забезпечення високого рівня розвитку життя 
населення.

Незважаючи на позитивну динаміку окремих номінальних вимірників, 
зокрема, середньої заробітної плати та інших доходів населення, на практиці

11



відбувалося реальне зниження купівельної спроможності громадян та 
знецінення їх заощаджень. Саме тому, необхідно формувати якісну нову 
стратегію побудови економіки соціального добробуту з європейським рівнем 
доходів громадян. Для цього потрібно домогтися всебічної державної 
підтримки розвитку галузей економіки, модернізації виробництва, 
впровадження новітніх технологій, що дозволить створювати якісну та 
конкурентоспроможну продукцію. Окрім того, необхідно унеможливити 
прогресування корупції, та максимально викорінити її прояви, перш за все, у 
сфері державного управління. Саме корупція, на нашу думку, є першочерговою 
перешкодою зростання доходів громадян та найважливішим фактором 
зниження рівня їх життя в Україні. Подальше комплексне дослідження 
зазначених проблем дозволить віднайти альтернативні шляхи подолання 
дисбалансів як у фінансовій так і в соціальній сфері та забезпечити сталі темпи 
економічного зростання та розвитку нашої держави. Це у свою чергу 
забезпечить високий рівень добробуту та якість життя українських громадян.
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ТОВАРАМИ В УКРАЇНИ

Залучення вітчизняної економіки до світових глобалістських заходів 
сприяє розширенню можливостей України щодо здійснення торговельних 
операцій на міжнародних ринках. Зважаючи на першочергове завдання 
підвищення рівня розвитку економіки, зростання добробуту населення, 
покращення якості та рівня його життя, питання міжнародної торгівлі є одним з 
інструментів урядової політики у вирішенні означених проблем.

Зовнішня торгівля по праву є однією з основних складових 
зовнішньоекономічних зв’язків держави. Існує твердження, що «економічний 
успіх будь-якої країн ґрунтується на зовнішній торгівлі, адже ще ні одній країні 
не вдалося створити ефективну економіку, ізолювавшись від світової 
економічної системи». Зовнішня торгівля посідає корінне місце у розвитку 
економіки України [1, с. 41].

Проблеми теорії і практики сучасного розвитку зовнішньої торгівлі 
висвітлюють у працях такі вчені, як І. Бураковський, Т. Вишинська, І. Гуцул,
А. Задоя, А. Крисоватий, А. Мазаракі, Ю. Макогон, Т. Мельник, Ю. Осацька, 
Є. Савельєв, Т. Циганкова та ін.

Вигідність міжнародної торгівлі залежить від того, наскільки ефективною 
є структура експорту та імпорту кожного з учасників. Структура зовнішньої 
торгівлі поділяється на два види: товарна і географічна. Причому товарна 
структура міжнародної торгівлі формується під впливом конкурентних переваг, 
які має народне господарство країни. Географічна структура міжнародної
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